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Cyklo Elektro Energetická Konference Louňovice 2009 
 
Československá sekce IEEE společně s obcí Louňovice si Vás dovoluje pozvat na letošní, 
již čtvrtý ročník CEEKL, která se bude konat v sobotu 6. června. 2009. 
 
Konference CEEKL nám umožňuje seznámit naše kolegy z elektroenergetiky s krásným 
okolím Louňovic a obyvatele Louňovic se zajímavými problémy elektroenergetiky. Letos 
budeme vést diskusi o tom, jak světová finanční krize ovlivňuje naši energetiku. Plyn i 
elektřinu a možná i uhlí. Konference bude opět rozdělena do tří částí. Cyklistika dálková, 
cyklistika orientační a vlastní energetická konference. Místo konání bude buď u Petruželů 
na zahradě, nebo v retsauraci u Huberta, podle počtu účastníků. 
 
Cyklistická část začíná v 9.00 u zvoničky v Louňovicích. Dálková jízda bude dlouhá asi 
77 kilometrů. Trať je nová. Pojedeme na sever. Za pomocí starosty dojedeme po stopách 
Šembery až k Labi a zpět. Dojezd do Louňovic plánujeme okolo 15.00. To odpovídá 
předpokládané průměrné rychlosti 15,4 km plus jedné hodinové přestávce na oběd. Trať 
zvládnou i sváteční, víkendoví, cyklisté. 
 
Pro ostatní je určen Cyklistický orientační závod (vhodný pro všechny i pro rodiče 
s malými dětmi) ve Voděradských bučinách. Trať postavil Karel Máslo. A závod 
odstartuje v 13.00 na konci  hráze rybníka Louňovák (u informační cedule). Účastníci 
budou mít dvě hodiny na hledání orientačních bodů podle mapy (nutno vzít něco na 
psaní, vhodná je tvrdá podložka případně držák mapy a buzola nebo kompas). Zásady 
úspěšného nalezení alespoň tří kontrol budou objasněny před zahájením závodu. 
Zkušenější děti starší 12 let by měly zvládnout nalezení všech kontrol i bez pomoci 
rodičů. Jelikož je nutno přizpůsobit start a počet map počtu účastníků, je nutné poslat 
přihlášku se jmény účastníků. 
Účast v cyklistické části (dálková jízda i cykloorienťák) je na vlastní riziko účastníků a 
organizátoři nepřebírají zodpovědnost za účastníky.  
Odborná část bude na téma Vliv světové finanční krize na českou energetiku.  
Předběžně jsou sekce rozděleny na 

A. Energetické zdroje po roce 2030 – obrozenecká osvěta pro veřejnost 
B. Makro ukazatele v příštím roce – odborná predikce budoucnosti  
C. Co zastaví pokles spotřeby elektřiny a plynu – spotřeba energie v ČR 

 
Předběžný program CEEKL 2008: 
09:00 Start Cyklistické dálkové jízdy „Zvoni čka Louňovice“ 
13:00 Start Cyklistického orientačního závodu „Hráz rybníku Lou ňovice“ 
15:00 Dojezd Cyklistické etapy Louňovice 
16:00 Slavnostní zahájení (paní Božena Petruželová) 
16:07 Jednání v sekci A (předsedá Roman Čížek) 
17:07 Jednání v sekci B (předsedá Ivan Petružela) 
18:07 Jednání v sekci C (předsedá Karel Máslo) 
19:07 Panelová diskuse – dotazy a odpovědi (chairman bude určen podle nálady) 
20:07 Společenský večer na zahradě (špekáčky, utopenci, víno, zpěv) 
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Ubytování 
Pokud budou mít mimopražští účastníci zájem o přespání a v neděli poznávat okolí, 
doporučujeme ubytování v místních penzionech. 
Penzion Nový Svět (http://www.novysvet.unas.cz) 
Penzion Mlýn Pataki Žernovka (http://www.mlynpataki.cz/kontakt.php) 
 
Organizační pokyny 
Na konferenci nevybíráme vložné dopředu. Díky příslibu obce nemusíme hradit případný 
pronájem místnosti v restauraci „U Huberta“. Útratu v restauracích si hradí každý sám.  
Po skončení konference budeme pokračovat zahradním opékáním u Petruželů za 
hudebního doprovodu Karla Másla. Náklady na zahradní občestvení rozpočteme podle 
aktuálních útrat. 
Pro hladké zajištění organizace konference Vás prosíme o zpětné potvrzení účasti a 
poslání vyplněné tabulky. 
 
CEEKL 2009 
Cyklistika Zúčastním se 
 Dálkové jízdy  
 Orientačního závodu Jména závodníků: 
Konference Příspěvek budu mít 
 Pro sekci A:  
 Pro sekci B:  
 Pro sekci C:  
 
Důležité termíny 

31.5.2009 Autory příspěvků prosím o zaslání krátkého abstraktu (max. 300 
slov) na e-mail pořadatele: 

 Pro sekci A: r.cizek@atlas.cz 
 Pro sekci B: ivan.petruzela@ds-s.com 
 Pro sekci C: maslo@ceps.cz  
5.6.2009 Zaslání finální příspěvku (není povinné). 
  
31.5.2009 Účastníci v cykloorientačním závodě zašlou přihlášku mailem na 

adresu maslo@ceps.cz  - v přihlášce stačí uvést jména závodících 
osob (přihlášky jsou nutné pro přípravu potřebného množství 
map) 

 
Jménem organizačního výboru se na Vás a Vaše rodinné příslušníky těší  
 
Ivan Petružela, Karel Máslo a Roman Čížek  
 


